Решения задач к билетам по физике в 9 классе

Билет № 1
Дано:                             СИ:                     Решение:

m = 200 г               =     0, 2 кг                 Q = c·m(t2 – t2)

t1= 20⁰С

t2= 100⁰С                                                   Q = 450Дж/кг ⁰С ·0,2 кг·80⁰С = 7200 Дж

c = 450Дж/кг ⁰С                                                       
Q=?                                                               Ответ: 7200 Дж
Билет № 2

Дано:                                                           Решение:

t = 20⁰C                                                       φ = р·100%/ р0 = 0,61 Па·100% /2,33 Па = 26 %

р = 0,61 Па

р0= 2,33 Па                                                                  

φ = ?                                                               Ответ: 26 %

                                                                      Билет № 3
Решение:      24Не +  7 14N―˃ 8 17 О + 1 1р

 Билет № 4

Дано:                                 СИ:                   Решение:

m1 = 100 г                   =   0, 1 кг                Q1 = cm1(t – t1)

m2 = 50 г                     =   0, 05 кг              Q2 = cm2(t2  -t)

t1=  20⁰С                                                     Q1 = Q2

t2 = 50⁰С                                                     t= (m1· t1 + m2· t2)/( m1 + m2)

t -?                                                                                      

                                                                     Ответ: t = 30⁰C

Билет № 5

Дано:                                   СИ:                 Решение:

V = 1,8 дм3                  = 0,0018 м3            m = V·ρ

 ρ = 2700кг/м3                                             m = 0,0018 м3 · 2700кг/м3 = 4,86 кг

m - ?                                                                                 

                                                                     Ответ: 4,86 кг

Билет № 6

Дано:                                                         Решение:

m = 40 кг                                                  A = mgh

h = 30 м                                                    A= 40 кг ·30м·10м/с2 = 12000 Дж
A - ?                                                          Ответ: 12 000 Дж
Билет № 7
Дано:                         СИ:                           Решение:

I = 2A                                                         q = I·t

t = 1мин           =       60 c                          q= 2A·60 c = 120 Kл
q - ?                                                             Ответ: 120 Кл

Билет № 8

Дано:                                                         Решение:

U = 30 B                                                    R = R1 + R2 + R3 = 10

R1 = 3 Oм                                                  I = U/ R = 30 B/10 Ом= 3 A                

R2  = 4 Ом                                                                   

R3 = 3Ом                                                   Ответ: 3 А

I - ?

Билет № 9

Дано:                                                           Решение:

m 1 = m2 = 1кг                                             F=(G ·m1·m2) /R2

R = 10 м                                                      F = (6,67·10 -11  Нм/кг2·1кг·1кг) /100 м2 =     

F - ?                                                              =  6,67·10 -13 Н

                                                                     Ответ: 6,67 ·10 -13 Н
                                                                   
Билет № 10

Дано:                                                           Решение:

m = 0,1 кг                                                  (kх2) /2 = (mѴ2) /2

к = 90 Н/м                                                  Ѵ = х· (k/m) 1/2

х = 0,03 м                                                   Ѵ = 0,03 м (90 Н/м /0,1 кг)1/2  = 0,9 м/с

Ѵ-?                                                              Ответ: 0,9 м/с

 

Билет № 11
Дано:                           СИ:                        Решение:

l = 20 м                                                       R = (ρ ·l) /s

s = 2 мм2       =       2·10-6 мм2                  R = (1,7 ·10 -8Ом мм2/м· 20 м) / 2 ·10-6мм2 = 0,17 Ом

ρ = 1,7 ·10 -8Ом мм2 /м   
R - ?                                                            Ответ: 0,17 Ом

Билет № 12
Дано:                                                         Решение:

R1 = 10 Ом                                                1/R1 + 1/R2 + 1/R3 = 1/R

R2 = 15Ом                                                 1/R = 1/ 10 Ом + 1/ 15 Ом + 1/ 30 Ом = 6/30 Ом

R3 = 30 Ом                                                 R = 5 Ом

R - ?                                                            Ответ: 5 Ом

 
Билет № 13
Дано:                                                          Решение:

V0 = 0                                                           s = (ɑt2)/ 2

s = 50м                                                         ɑ = 2·s/ t2

t = 5 c                                                           ɑ = 2·50 м /25 с2 = 4 м/с2

ɑ - ?                                                              Ответ: 4 м/с2

Билет№ 14
Дано:                                                           Решение:

k = 105 Н/м                                                 F = k·х

х = 0,1 м                                                      F = 105 Н/м·0,1 м = 104 Н

F– ?                                                              Ответ: 104 Н

Билет № 15
Дано:                                                          Решение:

F = 10 H                                                     F1 = F2
F1- ?                                                            2 F1 = F;          F = F1 / 2 = 10H / 2 = 5 H

                                                                   Ответ: 5 Н

Билет № 16
Дано:                                                          Решение:

Ѵ = 5 м/с                                                  ɑ = Ѵ2/ R
R= 100 м                                                   ɑ= (5м/с)2/ 100 м = 0,25м/с2
ɑ - ?                                                           Ответ: 0,25 м/с2
Билет № 17

Ответ: Да, если движется против хода эскалатора со скоростью 1 м/с.

Билет № 18
Дано:                                                          Решение:

φ1 = 50⁰                                                      φ2 = (90⁰ - φ1) / 2

φ2 -?                                                            φ2  = (90⁰ - 50⁰) / 2 = 20⁰
                                                                    Ответ: 20⁰
Билет № 19
Дано:                                                          Решение:

Г = 5                                                            D = 1/ d - 1/f;      Г= f /d

d = 0,04 м                                                    D = (Г – 1) / Гd = 20 дптр

D - ?                                                             Ответ: 20 дптр

Билет № 20
Дано:                                                          Решение:

Ѵ = 3·108м/с                                                ν = Ѵ/ λ = 3·108м/с /25 м = 1,2·107Гц

λ = 25м                                                          
ν - ?                                                              Ответ: 1,2 ·107 Гц

Билет № 21
 

Дано:                                                          Решение:

m1 = 2 кг                                                     m1Ѵ1 = (m1 + m2) Ѵ

Ѵ1 = 3м/с                                                    Ѵ = (m1Ѵ1) / (m1 + m2) = 1м/с

Ѵ2 = 0

m2 = 4кг                                                      Ответ: 1 м/с              

Ѵ - ?

Билет № 22
Дано:                                                         Решение:

I = 0,455 A                                                P = I U = 0,455A ·220 B = 100,1Вт
U = 220В                                                               
P - ?                                                           Ответ: 100,1Вт

Билет № 23

Дано:                                                         Решение:

I = 3 A                                                       Q = I2tR = 9 A2· 4c ·5Ом = 180 Дж
R = 5 Ом                                                              

t = 4c

Q - ?                                                          Ответ: 180 Дж
Билет № 24
 Изображение будет прямым, уменьшенным и мнимым.

Билет № 25

Дано:                                                          Решение:

р = 50 000 Па                                             р = ρ·g· h;   h = р/ (ρ·g) 

ρ = 1000 кг/м3                                             р = 50 000Па  / (1000 кг/м3 10м/с2) = 5м

h - ?                                                             Ответ: 5 м

 

 

 

